PelueHune
nokKkasaTtenbHbIX
HEPABEHCTB




[loBTOpEHME NPOUOEHHOTIO
MaTepuana

» CdhopmynnpoBaTb onpegeneHne
nokasaTeribHON PYHKLUNN, HAYEePTUTL
rpadpmk PyHKUNN N NEPEYNCIUTL
CBOWUCTBA.

« CdhopmynupoBaTth onpeaeneHue
norapudommyeckon pyHKUNUN, HAYEPTUTL
rpadPuKk PYHKLUUN U NepPEeYNCINTb
CBOWUCTBA.
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Pelwinte ypaBHEHUA
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CTpyKTypa n3yyeHus

PelleHne HepaBeHCTBa 2 >1
[1lpocTeniune nokasaTtenbHble HEPABEHCTBA

PelleHne npocTteniunx nokasarternbHbIX
HEPABEHCTB

UTO HY>XXHO y4eCTb Npu peLleHnm
NnoKasaTtenbHbIX HEPAaBEHCTB?

PelleHne HepaBEHCTB






[lpocTenLlne nokasaTernbHble
HEpaBEHCTBA

OnpegeneHue:

npocmeiuiue
HepaBeHCTBO, cogepxauee Hen3BeCTHyHO B P A N
noKa3aTtesie CteneHn, Ha3biBaeTCH Hepasencmea
rnoKa3ameJibHbIM Hepa8eHCINM8OM.

OnpeneneHue:

Hepasencteo Buga a’ ™ >a*",a>0,a=1

Ha3bIBaeTCA npocmelwumM rnokKkazamesibHbIM HepageHCmaoMm.




PelleHne npocTenLLnx nokasarternbHbIX
HEPaBEHCTB
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3HaK HepaBeHCTBa

CoxpaHseTcs MeHsaeTcH




UTO HY>XHO y4ecTb Npu peLleHnmn
NnokasaTterbHbIX HEPaBEHCTB ?

PelunTb HEPABEHCTBO »H* - |

2">1 < 2°>2° < x>0.

= YTO HY)XXHO y4YeCTb NpU peLleHnn NPoCTENLLNX

noKasaTtesibHbIX HEepaBEeHCTB ?

1. HpI/IBeCTI/I OCHOBaAHMUS CTCIICHU K OIMHAKOBOMY OCHOBAHMIO

2. Vcnoab30BaTh CBOiCTBA MOHOTOHHOH (PYHKIIHM



PellinTe HepaBeHCTBA
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PeLlinTe HepaBEHCTBO
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PeLlinTe HepaBEHCTBO
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PellunTe HepaBEHCTBO
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[loaBegem utor

CerogHsa Ha ypoke A



